



Učenci OŠ Ob Dravinje ponovno na snemanju priljubljene izobraževalne oddaje.

## Ponovno na Sivih celicah

V sredo, 6. novembra, so se učenci Osnovne šole Ob Dravinji skupaj z učiteljicami in ravnateljico udeležili snemanja priljubljene mladinske oddaje Male sive celice na RTV Slovenija. Za tako edinstveno izkušnjo so poskrbeli **Urh Hlačar**, **Dominik Plohl** in **Žiga Žnidaršič Pušnik**, ki so, pod mentorstvom **Anice Vehovar**, v regijskem izboru 'pometli' s konkurenco ter po mnogih letih, odkar šola sodeluje v izborih, slednji ponovno omogočili nastop v oddaji.

Vsi trije fantje so pokazali

ogromno mero znanja, spretnosti, hitrosti in, kar je zelo pomembno, borbenosti do samega konca 'tekme'. Pri tem so jih več kot odlično spodbujali navijači s tribun, ki so, kot se spodobi, navijali glasno, korektno ter ploskali tudi nasprotniku. Žal je s kančkom sreče in zgolj osmimi točkami razlike v sami oddaji zmagal slednji, na nek način pa so zmagali tudi Urh, Dominik in Žiga, saj je bila že sama uvrstitev na snemanje neverjeten uspeh. (E. N.)

## 77 tabornikov je tekmovalo

Tretjo soboto v oktobru so konjiški taborniki in tabornice Rodu belega konja organizirali že 2. tekmovanje Semafor. Namenjeno je otrokom od 1. do 4. razreda in poteka na temo prometa in temeljnih taborniških znanj.

Tekmovanje je potekalo v dveh delih, in sicer so se tekmovalci iz štirih občin najprej pomerili v orientaciji. Na poti so jih čakale različne naloge, ki so se navezovala na temo prve

pomoči, varne vožnje, vozlov, kurjenja ognjev, ali pa so bile zabavne narave. Po uradnem tekmovanju so izvedli tudi ustvarjalne delavnice, tiskanje grafik, učenje prve pomoči, izvajanje zanimivih kemijskih eksperimentov, ... Skupno je tekmovalo 77 otrok, v celoten dogodek pa je bilo vpletenih kar 130 tabornikov oziroma tabornic in njihovih prijateljev ter prijateljic. (Nina Gošnjak, N. K.)



Mladi taborniki so tekmovali na temo prometa in temeljnih taborniških znanj.

## Otroci izdelovali adventne venčke

Pretekli petek je se v prostorih Kulturno-umetniškega društva Oplotnica več deset učencev preizkusilo v samostojnem, celovitem izdelovanju adventnih venčkov in okraskov za prihajajoče praznike.

Da je bilo na voljo dovolj materiala (slame za obode venčkov, vejic iglavcev, zelišč, cipres, narezanih lesenih kosov, posušeni pomaranč, cimeta, sveč in bleščečih okraskov, ...) so tudi tokrat poskrbele **Katja Višnar**,

predsednica Sekcije za likovno umetnost in oblikovanje, **Urška Lesjak**, multiplikatorica Popestrino šolo z OŠ Oplotnica, in **Andreja Pogorevc**, članica sekcije. Otroci so naredili več kot 30 prečudovitih unikatnih izdelkov najrazličnejših oblik, velikosti in barv, iz katerih odseva otroška kreativnost. Pri tem so se imenitno zabavali ter zaključili delo in druženje s pitjem tople čokolade. (po zapisu E. H. D.)



Otroci so naredili več kot 30 prečudovitih unikatnih izdelkov. Foto: U. L.



Kar 34 bralcev šteje skupina v projektu Medgeneracijskega branja na konjiški OŠ Pod goro.

## Knjiga povezala učence in učitelje

Na Osnovno šolo Pod goro Slovenske Konjice so se v letošnjem šolskem letu ponovno vključili v projekt Medgeneracijskega branja, ki poteka pod okriljem Društva Bralna značka Slovenije. Tokrat je knjižničarka **Maja Olup** za branje izbrala delo Marjane Moškrič - Sanje o belem štrpedu.

22 učencev zadnjega triletja

in 12 učiteljev se je na prvem bralnem srečanju družilo sredi novembra. Z Bralne značke sta se jim pridružili tudi **Tilka Jamnik** in **Manca Perko**. Medgeneracijsko povezovanje ob literarnih delih, ki so namenjena najstnikom in odraslim, je bilo zelo prijetno, druženje pa so učenci nato nadaljevali še na Noči branja. (E. N.)